
园林工程复习题

一. 单选题（共 69 题）

1. (单选题)园路的功能有（）

A. 划分空间、组织空间和生态效应

B. 造景作用、组织交通

C. 划分空间、组织空间、构成园景和组织排水

D. 划分空间、组织空间

正确答案:  C
2. (单选题)用植草法建植草坪最快、最好的方法是（）

A. 密铺法

B. 条栽法

C. 点栽法

D. 植生带法

正确答案:  A
3. (单选题)广义的栽植包括的基本环节有（）

A. 起苗、移栽、假植、种植

B. 起苗、搬运、种植、栽后管理

C. 起苗、移栽、假植、栽后管理

D. 移栽、搬运、假植、栽后管理

正确答案:  B
4. (单选题)土方工程人力施工，一般平均每人应有（）平方米的作业面面积。

A. 2～2.5
B. 3～4
C. 4～6
D. 6～8
正确答案:  C
5. (单选题)苗木移植的作用中，说法错误的是（）

A. 利于苗木形成良好的树形

B. 形成良好的根系

C. 利于苗木规格一致

D. 利于提前开花

正确答案:  D
6. (单选题)在置石中，群置需要遵循的“三不等”原则为（）

A. 石之颜色、质地、纹理不等

B. 石之大小、高低、间距不等

C. 石之重量、比重、体积不等

D. 石之色彩、来源、大小不等

正确答案:  B
7. (单选题)土方量的计算方法有（）

A. 估算法；B、
B. 估算法、断面法、方格网法；

C. 断面法

D. 0



正确答案:  B
8. (单选题)在园林排水中，为了保护坡岸，对出水口处理“水簸箕”方式有（）

A. 谷方、挡水石

B. 栅栏式、礓礤式、消力阶、消力块

C. 消力阶、消力块

D. 消力阶、消力块、栅栏式

正确答案:  B
9. (单选题)树木栽植施工程序一般分为（）

A. 起苗、栽植、浇水等

B. 栽植、浇水等

C. 现场准备、定点放线、起苗、苗木运输、苗木假植、挖穴栽植和养护等

D. 现场准备、定点放线、起苗、苗木运输、挖穴栽植和养护等

正确答案:  C
10. (单选题)残疾人使用道路的纵坡一般不宜大于（）%，且坡长不宜过长，在适当距离应设

水平路面，便于休息。

A. 2
B. 4
C. 6
D. 8
正确答案:  B
11. (单选题)下列（）不是植树的技术环节。

A. 配置

B. 起苗

C. 运输

D. 定植

正确答案:  A
12. (单选题)苗木栽植时尽量做到（）

A. 傍晚起苗，夜间运苗，早晨栽苗；

B. 起苗不受时间限制，当天栽不完不需假植

C. 干土起苗，中午运苗，裸根栽苗

D. 中午运苗，裸根栽苗

正确答案:  A
13. (单选题)常绿树适宜（）移栽。

A. 裸根

B. 带土球

C. 冰坨

D. 湿土球

正确答案:  B
14. (单选题)园路最小纵坡不小于（），骑自行车的园路纵坡不宜大于（）

A. 3-5%，8%
B. 0.3-0.5%，4%
C. 8%，12%
D. 0.1-0.2%，0.4%
正确答案:  B



15. (单选题)草坪按景观分为（）

A. 空旷草坪、疏林草坪和缀花草坪

B. 观赏草坪、游憩草坪和体育运动草坪

C. 禾本科类三大系列草坪和三叶草类草坪

D. 观赏草坪、游憩草坪

正确答案:  A
16. (单选题)砌体工程中最常用的砂浆是（）

A. 混合砂浆

B. 防水砂浆

C. 水泥砂浆

D. 石灰砂浆

正确答案:  A
17. (单选题)消火栓按规定间距 120m 设置一个，位置离建筑物不得少于 5 米，离车行道大大

于（）

A. 5 米

B. 10 米

C. 2 米

D. 15 米

正确答案:  D
18. (单选题)树木栽植后的（）是能否成活的关键时期。

A. 第一年

B. 第二年

C. 第三年

D. 前三个月

正确答案:  A
19. (单选题)在北方，一般不宜在冬季栽植。适合冬季栽植的主要树种是（）

A. 木质藤本

B. 矮小灌木

C. 常绿树

D. 落叶树

正确答案:  D
20. (单选题)乔木的胸径大小规定为大于（）cm
A. 5cm
B. 6cm
C. 8cm
D. 10cm
正确答案:  B
21. (单选题)园林种植施工必须依据下列哪种图（）

A. 设计图

B. 施工放样图

C. 流程图

D. 施工计划进程图

正确答案:  B
22. (单选题)竖曲线分（）两种。
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